



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ**

вул. Богдана Хмельницького, 6, м. Краматорськ, 84313, E-mail: eco.d@dn.gov.ua
Веб-сайт: www.ecology.donoda.gov.ua

№ _____
на № 16-2830 від 15.10.2019

Голові
Рахункової палати України
Пацкану В.В.

Про результати аудиту

Шановний Валерію Васильовичу!

Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації розглянув Звіт про результати аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині контролю за повнотою і своєчасністю надходження екологічного податку за розміщення відходів, утворення та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів, затверджений рішенням рахункової палати від 24.09.2019 № 25-2 та повідомляє наступне.

Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації відповідно до покладених на нього завдань забезпечується якісне ведення реєстрів місць видалення відходів, об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів, повнота та своєчасність подання суб'єктами господарювання декларацій про відходи, що встановлено актом аудиту ефективності виконання повноважень державними органами в частині контролю за повнотою і своєчасністю надходження екологічного податку за розміщення відходів, утворення та/або тимчасове зберігання радіоактивних відходів територіального управління Рахункової палати по Донецькій та Луганській областях від 21.06.2019 № 24-10/16-18«о». Зазначеним актом недоліки в діяльності департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, які потребують усунення, не встановлені.

Щодо дієвої взаємодії з територіальними органами Державної податкової служби України повідомляємо, що 30.10.2019 було проведено зустріч керівництва департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації, державної екологічної інспекції у Донецькій області та ГУ ДПС у Донецькій області щодо порядку нарахування екологічного податку за розміщення відходів та організації обміну інформацією. За результатами зустрічі вирішено ГУ ДПС у Донецькій області надавати до департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації та державної екологічної інспекції у Донецькій області

ДОНЕЦЬКА ОДА
Департамент екології та природ.ресурсів
06-15/7117/90-19 від 20.11.2019



переліки суб'єктів господарювання. Які не застосовують підвищений коефіцієнт 3 до ставки податку з метою підтвердження чи спростування використання зазначеного коефіцієнту на підставі наявної інформації.

З повагою
директор департаменту

A handwritten signature in black ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the end, positioned to the right of the text 'З повагою директор департаменту'.

С.П. Натрус